

2025年8月
29
星期五
农历乙巳年七月初七
今日4版
第98期(总第3724期)

武隆报



天气预报

今日 中雨 23℃ ~ 36℃
明日 小雨 23℃ ~ 33℃

武隆
信
微
发
众
号



APP
印
象



中共重庆市武隆区委 重庆市武隆区人民政府主办 武隆区融媒体中心出版 准印证号(渝)2021505 数字报网址:www.cqwulong.cn (内部资料 免费赠阅)

十五届区委常委会第166次会议召开 范立新主持

本报讯 (记者 杨丹 王鑫)8月26日,区委书记范立新在区会议中心二会议室主持召开十五届区委常委会第166次会议,传达学习习近平总书记在听取西藏自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话精神和市委书记袁家军在全市法院工作会议上的讲话要求,安排部署我区贯彻落实工作,审议当前相关工作议题。

区委副书记李冬,区委常委出席会议。区人大常委会主任余立祥,区政协主席卢鹏飞列席会议。

会议指出,习近平总书记在听取西藏自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话,不仅是对西藏工作的全面

部署,更是对全国各民族地区、乃至所有地区推动高质量发展、促进民族团结、维护社会稳定都具有普遍的指导意义。全区上下要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻认识西藏自治区60年来的辉煌成就,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,结合武隆实际,深入抓好习近平总书记重要讲话精神贯彻落实。

会议强调,要全面落实新时代党的治藏方略,坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,扎实推进民族团结进步事业,持续做好人才挂职等方面援藏工作任务,进一步密切武隆与西

藏经济、旅游、人文等方面双向交流合作,积极服务西藏稳定、发展、生态、强边四件大事,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏作出武隆贡献。要坚持因地制宜发展新质生产力,深挖清洁能源、现代农业、绿色经济潜力,大力发展战略“三产经济”,持续深入推进文旅融合发展,加快构建形成具有武隆特色、比较优势突出的现代化产业体系,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,扎实推动乌江流域生态保护,全面助推武隆高质量发展。要始终坚持党的领导、加强党的建设,健全全面从严治党体系,运用好深入贯彻中央八

项规定精神学习教育成果和经验,持续推进作风建设常态化长效化,不断巩固风清气正的政治生态,为加快推动现代化新武隆建设提供坚强保证。

会议要求,要始终把全面加强党的领导作为根本遵循,牢牢把握人民法院政治机关属性,深化党的创新理论武装,将党的领导贯穿案件受理、审理、裁决全过程。要着力健全府院联动、法院与纪委监委机制,形成相互配合、相互监督的工作格局,强化多跨协同、凝聚工作合力,防范履责风险,为积极探索超大城市现代化治理新路子注入更强司法动能。

本报讯 (记者 杨丹 王鑫)8月27日,区委书记范立新在区会议中心二会议室主持召开区委农村工作暨实施乡村振兴战略领导小组2025年第3次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,听取有关工作情况汇报,贯彻落实全区农业农村暨乡村旅游发展大会精神,安排部署下半年工作任务。

区人大常委会主任余立祥、区委副书记李冬,区领导马应华、刘芳敏、荣鑫、沈江涛、曾媛、张春玉,市委政法委帮扶集团驻武隆区工作队队长许加平及有关同志参加会议。

会议传达学习《关于深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述全面落实中央一号文件精神扎实推动我市乡村全面振兴》文件精神、全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议精神等;听取高标准农田专项整治工作开展情况及2025年全区巩固拓展脱贫攻坚成果工作建议等汇报。

会议指出,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接是党中央从战略全局作出的重大决策部署,是习近平总书记念兹在兹亲自抓在手上的大事要事。全区各级各部门要深刻学习领会习近平总书记关于“三农”工作和巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的重要论述,将其作为抓好下半年各项工作的根本遵循,将贯彻落实习近平总书记殷殷嘱托转化为推动工作的最大自觉、最大合力和最大实效。

会议强调,全区上下要以国家考核“必检”标准,锚定“保持‘两好一优’、排名争先进位”目标,高质量完成各项重点任务。

要按照市上统一安排部署,做好走访、排查、整治相关工作,坚决守住“两不愁三保障”和饮水安全保障底线,深化“两类群体”动态识别和精准帮扶措施,扎实社会帮扶工作,提升群众认可度。要大力发展战略性新兴产业,深挖农村市场消费潜力,抓好重点项目包装策划,加劲加力发展乡村旅游,千方百计在增加群众收入方面出实招、见实效。各乡镇(街道)、区级有关部门要全力抓好问题整改,对照问题清单,按照“四张清单”“五定要求”分类建立台账,通过干部走访、群众反馈等发现问题,建立发现问题、及时整改问题机制,畅通群众反映问题渠道,举一反三,确保各类问题改到位、改出成效。要扎实推进东西协作,深化水利部定点帮扶,扎实推进区县协同发展,稳步推进驻村帮扶,广泛凝聚帮扶合力,全力做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作,奋力开创武隆“三农”工作新局面。

区委农村工作暨实施乡村振兴战略领导小组2025年第3次会议召开
奋力开创武隆“三农”工作新局面

上半年 我区工业园区企业总产值18.7亿元



豆干。该产品主要用于火锅、烧烤等场景,近两年通过对产品品质的不断提升,在市场上广受好评。

重庆享有食品有限公司副总经理朱朝阳表示,公司在保证现有产品的基础上,做了三款新产品的研发,有两款即将上市,希望通过新的产品,来带动市场渠道建设,带动销售翻番。此外,公司还将做一个厂房的升级改造,

预计一两个月后,就会有全新的厂房、全新的形象,面向整个市场。

据了解,工业园区现有入驻企业50家,其中规上企业36家,截至目前,已完成工业总产值18.7亿元,规上企业累计实现产值17.92亿元,累比增速19.5%,完成全年目标产值35亿元的51.2%。

区工业园区管委会招商和产业发展科负责人刘凤表示,接下来,他们将

严格落实一企一人对接服务和市级专员服务机制,结合企业吹哨、部门报到服务平台,切实增强园区综合吸引力和竞争力,在保障质量和安全的前提下,序时推进工业园区基础设施品质提升、页岩气综合产业园等项目建设,紧盯市场形势和机遇,争取引入和培育具有产业龙头领跑作用的旗舰企业,为完成全年目标任务奠定坚实基础。

近年来,我区按照“一区一品”发展思路,围绕甘薯全产业链及番茄、山羊、茶叶、中蜂、豆制品等重点产业,多元化布局一批农产品产地初加工基地,建成一批精深加工示范产业园,发展一批精深加工主体,打造一批链条化产业集群,培育一批特色产品、知名品牌,着力构建全区食品和农产品加工产业链式、高质量发展格局。位于园区内的重庆享有食品有限公司,主要产品是起泡

本报讯 (记者 湛伟 王杰)8月26日,区人大常委会主任余立祥在区委党校四楼1号报告厅主持召开十九届人大常委会第三十三次(扩大)会议,听取相关工作情况汇报,审议有关议题。

区人大常委会副主任杨华、辛莉、蒋斌、沈江涛、李世科出席会议。区委常委、常务副区长刘高永,区委常委、区纪委书记、区监委主任蒋孟轩,区委常委、副区长李博列席会议。

会议出席常委会组成员26人,列席会议区人大代表89名,符合法定人数。

会议听取并审议区政府关于2025

区十九届人大常委会第三十三次(扩大)会议召开 余立祥主持

年1—6月国民经济和社会发展计划执行情况的报告,2025年上半年重点项目推进情况的报告等;审议并表决通过了区人大常委会关于批准2024年决算的决议(草案)、区人大常委会关于批准2025年国民经济和社会发展计划(区级重点项目)调整方案的决议(草案)等。

会议强调,全区人大系统要提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和市委、区委工

作要求上来,深刻理解把握区委十届五次全会的重要意义,加快建设乌江流域的明珠城市和宜居宜业旅游之城的目标要求和重点任务,聚焦重点事项、重点领域、重点方面依法履行职权,高质量开展调研、监督等工作,广泛开展宣传。要发挥人大职能优势和广大人大代表作用,用好基层立法联系点、代表家站点等平台,把基层需求更加充分全面地反映上来,为区委提出“十五

五”规划建议、区政府编制“十五五”规划纲要提供参考,为编制出一份全区高质量的“十五五”规划作出人大贡献。要持续推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,持续推进作风建设常态化长效化,切实加强人大“三支队伍”作风纪律建设,努力打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的工作队伍,为全区经济社会高质量发展贡献更多人大力量。

区政协党组2025年第25次会议暨十届74次主席会议召开 卢鹏飞主持

落实意见,审议当前相关工作议题。

区政协副主席张凯、陈鹏、黄锋、罗维、罗蜀英、杨先贵及相关人员参加会议。

会议强调,要深入学习贯彻7月30日中共中央政治局会议精神,坚定不移抓产业、抓项目、抓招商,着力稳

就业、稳企业、稳市场、稳预期,全力冲刺三季度,决胜全年度。要科学把握形势,坚定发展信心,立足区域发展实际,围绕经济工作重点任务深入研究、深度协商、积极建言献策,助力我区完成全年经济社会发展目标任务、实现“十四五”圆满收官。要准确把握市委六届七

次全会、区委十届五次全会精髓,深刻理解新时代重庆发展的战略部署,紧扣武隆“加快建设乌江流域明珠城市和宜居宜业宜游旅游之城”目标定位,强化责任担当,发挥专门协商机构作用,围绕关键领域,深入开展调研与讨论,提出高质量、可操作的建言献策方案。

新学期 我区各中小学43万余册新教材正在配送中

本报讯 (记者 罗雪琴)开学在即,书香先行!这几天,我区新华书店的全体员工正紧锣密鼓、高效推进43万余册新教材的分发与配送工作,确保新学期开学前将新书送到每一位学生手中。

在新华书店的教材仓库,记者看到,各类教材堆积如山,工作人员依据各学校征订的数量,依次进行清点、核验和打包,再整齐堆放在指定区域内,等待配送。

“2025年秋季开学,一共发行43万余册教材,我们在27日之前完成分拣和打包工作,28日开始配送到校,确保9月1日开课前到书,人手一册。”新华书店教材科科长余佳说。

据介绍,今年全区37所中小学校的3.1万余名师生,共计需分发43.45万册教材。在教材配送期间,书店采取分时段、分片区、分学校的方式,错峰发行教材,确保人员防护到位,教材配送安全、书籍发行有序。



对教材进行清点、核验和打包。(罗雪琴/摄)